
Světlo přední Towild CL 1200 Pro - 5000 mAh + bezdrátové ovládání 

 

Dlouhé stisknutí tlačítka na 0,5 sekundy pro zapnutí nebo vypnutí: 

 Když je zařízení zapnuté, klikni: Nízká→Střední→Vysoká→Cirkulární přepínač; dvojklikem vstup do 
varovného režimu, klikni: noční varování (dýchání)→denní varování→cirkulární přepínač. Pro návrat 
do režimu osvětlení dvojklikni znovu. 

 Oba režimy osvětlení a blikání mohou být zapamatovány. 

Inteligentní režim a manuální režim: 

 Když je zařízení vypnuté, dlouze stiskni přepínač na 3 sekundy a přepínej mezi manuálním a 
inteligentním režimem, zatímco hlavní lampa bliká, aby indikovalo, že přepnutí bylo úspěšné. 
Kontrolka indikátoru je modrá v inteligentním režimu a zelená v manuálním režimu. 

 V inteligentním režimu se hlavní lampa vypne po 120 sekundách. REBOOT po přijetí vibrací. Vypnutí 
v inteligentním režimu a přechod do pohotovostního režimu. V tomto bodě je hlavní lampa vypnutá, 
indikátor tlačítka bliká modře každé dvě sekundy po dobu 10 sekund. Do jedné hodiny může dálkové 
ovládání zapnout světla auta, po jedné hodině kontrolka indikátoru tlačítka bliká modře každé dvě 
sekundy, dokud se zařízení nevypne. Dálkové ovládání nerozsvěcuje světla. 

Inteligentní teplotní kontrola: 

 Když senzor teploty detekuje, že vnitřní teplota lampy dosáhne 65 stupňů, automaticky se sníží úroveň 
svítivosti, aby se snížilo riziko přehřátí. Proto je doba používání vysoké svítivosti kumulativní. 

Spárování bezdrátového ovladače a světla: 

Popis tlačítek na bezdrátovém ovladači: 

1. Když je světlo v zapnutém stavu ("On"), podržte tlačítko po dobu asi 3 sekund. Světlo jednou blikne a 
tlačítko se rozsvítí červeně, čímž se aktivuje párovací režim. V tomto okamžiku stiskněte libovolné 
tlačítko na ovladači (asi 1-2 sekundy). Když červené světlo na tlačítku zhasne, párování je dokončeno. 

2. Připevněte ovladač na řídítka pomocí přiloženého O-kroužku (tlačítka s dvěma výstupky by měla 
směřovat dolů). Tento bezdrátový ovladač obsahuje vyměnitelnou CR1632 knoflíkovou baterii. 

Poznámka (kontrola baterie ovladače): Během párovacího procesu není potřeba držet tlačítko na ovladači déle 
než 5 sekund (obvykle párování trvá 1-2 sekundy). Pokud ovladač nereaguje modře při stisknutí tlačítka, 
vyměňte baterii (CR1632) a zkuste to znovu. 

Funkce tlačítek: 

 Horní pravé tlačítko: 
o Podržení po dobu 2 sekund: Vypnutí. 
o Krátké stisknutí: Změna jasu. 

 Dolní tlačítko (s dvěma výstupky): 
o Krátké nebo dlouhé stisknutí: Maximální jas (dvojité světlo). 
o Podržení po dobu více než 0,5 sekundy: Přepnutí do chytrého/manuálního režimu. 
o Krátké stisknutí: Přepnutí do výstražného/režimu světla. 
o Krátké stisknutí: Přepnutí mezi dálkovým a potkávacím světlem. 

 


